Дом ремёсел расположен в здании площадью 284,7 кв. м. на территории площадью 4000 кв. м. и имеет материально-техническую базу соответствующую современным требования работы учреждения культуры:
- Выставочный зал, с оборудованным пространством для проведения выставок мастеров Борисовского района;
- Учебный зал на 10 посадочных мест для проведения кружковых занятий;
- Швейная мастерская, оборудованная 4 швейными машинами, 2 оверлоками, гладильной системой, раскройным столом;
- Мастерская по гончарству и глиняной игрушке, оборудованная: гончарными кругами – 2 шт., электрическая печь для обжига, стеллаж для сушки изделий, выставочные стеллажи – 3 шт., стол и стулья, а также инструменты и материалы для проведения кружковых занятий;
- Мастерские для проведения кружковой работы, наполненные оборудованием по различным жанровым направлениям (ткацкие станки и т.д.);
- Сувенирная лавка для продажи сувенирных изделий мастеров Дома ремесел.
- Этно-дворик «Волшебный мир ремесла», предназначенный для проведения экскурсионно-игровых программ, состоящий из летней мастерской для проведения мастер-классов, аутентичной хаты-мазанки «Избушка мастерицы-кружевницы Харитины» и площадки для народных игр и забав;
[bookmark: _GoBack]- Для обеспечения доступа в здание учреждения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья установлены: пандус с требуемыми нормативными параметрами и таблички тактильные для слабовидящих. Отсутствуют перепады высот на всех путях следования по территории здания.

